

**IZVJEŠĆE**  
**o provedenom savjetovanju s javnošću**  
**u postupku donošenja Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Viškovo za 2019. godinu**

<b>Naziv akta o kojem je savjetovanje s javnošću provedeno</b>	Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Viškovo za 2019. godinu
<b>Naziv tijela nadležnog za izradu nacrt/provedbu savjetovanja</b>	Odsjek za proračun, financije i računovodstvo
<b>Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići uz sažetak ključnih pitanja</b>	<p>Člankom 14. Zakona o proračunu („Narodne novine“, broj 87/08., 136/12. i 15/15.) propisano je da se uz proračun jedinica lokalne samouprave donosi odluka o izvršavanju proračuna kojom se između ostalog uređuje struktura prihoda i primitaka te rashoda i izdataka proračuna i njegovo izvršavanje, opseg zaduživanja jedinice lokalne samouprave, upravljanje financijskom i nefinancijskom imovinom, prava i obveze korisnika proračunskih sredstava, pojedine ovlasti u izvršavanju proračuna te druga pitanja u izvršavanju proračuna.</p> <p>Odlukom o izvršavanju Proračuna Općine Viškovo za 2019. godinu utvrđen je sadržaj proračuna, način izvršavanja i uravnoteženja proračuna, mogućnost preraspodjele sredstava proračuna i korištenje proračunske zalihe, način upravljanja imovinom i zaduživanje Općine, primjena proračunskog računovodstva i izvještavanje, obveza provođenja postupaka nabave roba, usluga i ustupanja radova, a uz to definirano je postupanje i ovlasti te odgovornost i obveze u izvršavanju proračuna i raspolaganju proračunskim sredstvima. Odredbama koje definiraju pitanja upravljanja imovinom Općine utvrđena je visina proračunskih sredstava do koje Općinski načelnik može odlučivati o stjecanju i otuđivanju nekretnina i pokretnina te način upravljanja i mogućnost raspolaganja ostalom općinskom imovinom, a odredbama o zaduživanju pobliže su definirana pitanja vezana uz kratkoročno i dugoročno zaduživanje, utvrđene su obveze po osnovi dugoročnih zaduženja iz prethodnih godina te mogućnost i visina novog zaduživanja u 2019. godini.</p> <p>Budući da se donosi konsolidirani proračun koji uključuje i prihode i rashode svih proračunskih korisnika, u dijelu koji se odnosi na izvršavanje proračuna utvrđene su obveze proračunskih korisnika u izvršavanju njihovih financijskih planova unutar jedinstvenog informacijsko-informatičkog sustava proračunske riznice i poslovanju preko jedinstvenog proračunskog poslovnog računa.</p> <p>Pored navedenog, Odlukom je pobliže definirano i postupanje u slučaju nenamjenskog, neopravdanog i/ili nezakonitog korištenja proračunskih sredstva.</p>
<b>Razdoblje provedbe savjetovanja</b>	Internetsko savjetovanje s javnošću provedeno je u trajanju od 32 dana odnosno od 15. studenog 2018. godine do 17. prosinca 2018. godine

Objava dokumenata za savjetovanje	Nacrt prijedloga Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Viškovo za 2019. godinu bio je objavljen na internetskoj stranici Općine Viškovo <a href="https://opcina-viskovo.hr/sidebar/javna-savjetovanja">https://opcina-viskovo.hr/sidebar/javna-savjetovanja</a>
Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti savjetovanja s javnošću	/
Ostali oblici savjetovanja s javnošću	Osim internetskog savjetovanja s javnošću nisu provedeni ostali oblici savjetovanja s javnošću
Troškovi provedbe savjetovanja	Provedba Savjetovanja nije iziskivala financijske troškove.

Pregled zaprimljenih primjedbi i prijedloga odnosno prihvaćenih i neprihvaćenih primjedbi

Rbr.	Naziv sudionika savjetovanja ( ime i prezime pojedinca, naziv organizacije)	Članak ili drugi dio nacrt na koji se prijedlog ili mišljenje odnosi	Tekst zaprimljenog prijedloga ili mišljenja	Status prijedloga ili mišljenja (prihvaćanje/neprihvaćanje s obrazloženjem)
/	/	/	/	/

**NAPOMENA:** U vremenu trajanja Savjetovanja nije pristigao niti jedan prijedlog/mišljenje javnosti na nacrt prijedloga Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Viškovo za 2019. godinu.

Izvešće o provedenom Savjetovanju s javnošću objavljeno je, na internet stranicama Općine Viškovo dana 18. prosinca 2018. godine.

KLASA: 008-02/18-01/05

URBROJ: 2170-09-04/04-18-38

Viškovo, 18. prosinca 2018. godine



Općinska načelnica

Sanja Udović, dipl. oec.